

## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Familia 005 Barranquilla

Estado No. De Miércoles, 6 De Octubre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
08001311000520210032800	Procesos Verbales	Marta Cecilia Ruiz Fabregas	Daniel Perez Pimienta	05/10/2021	Auto Rechaza		
08001311000520190055400	Procesos Verbales Sumarios	Ana Maria Pacheco Charris	Sergio Luis Hernandez	05/10/2021	Auto Declara Nulidad Procesal O Invalida Actuacion		
08001311000520210029000	Procesos Verbales Sumarios	Eva Gonzalez Caballero	Carlos Ospino	05/10/2021	Auto Rechaza		
08001311000520210024600	Procesos Verbales Sumarios	Geidys Maria Luna Agamez		05/10/2021	Auto Rechaza		
08001311000520210035500	Procesos Verbales Sumarios	Julithza Padilla		05/10/2021	Auto Admite / Auto Avoca		
08001311000520190048000	Procesos Verbales Sumarios	Olga Gomez Ce Castro	Rafael Angel Castro , Sin Otro Demandado	05/10/2021	Auto Fija Fecha		

Número de Registros:

7

En la fecha miércoles, 6 de octubre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JORGE ANTONIO DE AVILA FUENTES

Secretaría

Código de Verificación

fcaa5664-327d-489a-8be0-351930893aff



## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Familia 005 Barranquilla

De Miércoles, 6 De Octubre De 2021 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS									
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación				
08001311000520210043600	Tutela	Mario David Negrete Coronado	Juzgado Cuarto De Ejecucion Civil Municipal De Barranquilla	04/10/2021	Auto Rechaza				

Número de Registros:

En la fecha miércoles, 6 de octubre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JORGE ANTONIO DE AVILA FUENTES

Secretaría

Código de Verificación

fcaa5664-327d-489a-8be0-351930893aff